

Bolag: Tibro Energi AB
Kontakt: Benny Sandberg
benny.sandberg@tibroenergi.se
0504-440414

Inhämtande av synpunkter på utkast till marknadsanalys - marknaden för lokalt tillträde (marknad 1)

Tibro Energi AB tackar för möjligheten att få yttra sig över PTS marknadsanalys för marknad 1.

Svar på fråga 1 - Avgränsning av slutkundsmarknaden, olika tekniker

- a) Delar ni PTS bedömning att bredbandstjänster som erbjuds via vi mobila nät inte ingår på den relevanta produktmarknaden på slutkundsnivå? Motivera gärna varför.
b) Om nej, beskriv varför.

Tibro Energi AB syn överensstämmer med Stadsnätetsföreningens remissvar

Svar på fråga 2 - Avgränsning av slutkundsmarknad, uppdelning mellan en- och flerfamiljshus

- a) Delar ni PTS bedömning att det finns skäl att avgränsa olika produktmarknader på slutkundsnivå? Motivera gärna.
b) Om nej, beskriv varför.

Tibro Energi AB syn överensstämmer med Stadsnätetsföreningens remissvar

Svar på fråga 3 - Avgränsning av relevant grossistmarknad

- a) Delar ni PTS bedömning att det finns skäl att avgränsa olika produktmarknader på grossistnivå?
b) Delar ni bedömningen att gränsdragningen är

Tibro Energi AB syn överensstämmer med Stadsnätetsföreningens remissvar

Svar på fråga 4 - Avgränsning av geografisk marknad, lokalt tillträde till enfamiljshus

- a) Delar ni PTS bedömning att den geografiska marknaden omfattar respektive nätägares nät (som ansluter enfamiljshus)?
b) Om ni inte håller med, förklara varför och hur ni anser att den geografiska marknaden bör avgränsas?

Tibro Energi AB syn överensstämmer med Stadsnätetsföreningens remissvar

Svar på fråga 5 - Avgränsning av geografisk marknad, lokalt tillträde till flerfamiljshus

a) Delar ni PTS bedömning att den geografiska marknaden omfattar respektive nätägares nät (som ansluter flerfamiljshus)?

b) Finns det enligt er uppfattning ytterligare omständigheter som stödjer slutsatsen att marknaden är nätbaserad?

c) Om ni inte håller med, förklara varför och hur ni anser att den geografiska marknaden bör avgränsas?

Tibro Energi AB syn överensstämmer med Stadsnätsföreningens remissvar

Svar på fråga 6 och 7 Trekriterietestet, lokalt tillträde till enfamiljshus och Trekriterietestet, lokalt tillträde till flerfamiljshus

Delar ni PTS bedömning att det för enfamiljshus finns ett regleringsbehov och att det inte finns det för flerfamiljshus.

Tibro Energi AB syn överensstämmer med Stadsnätsföreningens remissvar

Svar på fråga 8 - Betydande marknadsmakt

Vilka omständigheter kan enligt er uppfattning tala för eller emot att nätägare har, eller kan utöva, betydande marknadsinflytande på sin egen marknad för lokalt tillträde till fibernät till enfamiljshus?

Tibro Energi AB syn överensstämmer med Stadsnätsföreningens remissvar

Svar på fråga 9 - Skyldigheter

Om ni delar PTS bedömning avseende regleringsbehov på marknaderna för lokalt tillträde till enfamiljshus,

a) Har ni någon uppfattning vilken typ av grossisttillträde som bör åläggas (t.ex. lokalt fysiskt och/eller virtuellt (VULA), annan skyldighet)?

b) Förklara om detta gäller generellt eller på nätmarknader av olika typ och storlek.

Tibro Energi AB syn överensstämmer med Stadsnätsföreningens remissvar